YnopHbie wTug Tl U3 00bIYHON CTANU MW HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE MCNOJIHEHUE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

KoHCTpyKums 13 cTanu:

CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:

Pe3b60Bas rmnb3a 1 CTOMOPHbINA LUTU(TbI U3 aBTOMATHOI CTanu.

KOHCTPYKLUMS 3 HEPXKABEIOLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUKT 3aKaNeHHbIN:
Pesb6oBasi runbsa, 1.4305.
CtonopHbIi wTndT, 1.4034.

Pyuyka rpubkoBasi, 4epHO-Cepblii TEPMONNACT.
3awura pesbobl M3 CUHEro nonnamuaa.

WUcnonueHue:

CTanbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/KA BOPOHEHAS.

CTOMOPHBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

McnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEn CTanm:
pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.
CTOMOPHBIN WTUAT 3aKaNneHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.

pubKOBas pyyKa, UBET YepHo-cepbin RAL 7021.

Pe3b60BOI CTOMOPHbIA 3NEMEHT CUHETO LiBETA.

Yka3aHue:
Pe3b60B0I CTOMOPHBIN ANIEMEHT - 3XKUMAlOLLEE NOAUAMUIHOE NOKPLITUE, KOTOPOE
HaHOCMTCH TOYEYHO (NATHaMMK).

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHapnexHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexHble KOMNEKTbI 1t TOHKOCTEHHbIX feTanei K2146.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
YnopHbie wtugTbl U3 00bIYHOIM CTaNU UM HEPXKaBeHLLe CTanu, KOPOTKOE NCNONIHEHKE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM
YepTexu
|
‘ I
]
AN I
~J -
b ] j
~
* [)-0.02
-0,04
0630p uspenmi
Homep 3akasa Marepuan ®opma D D1 D2 L L1 L2 Xop SW1 Fx30° HavanbHas KoneyHas
OCHOBbI S yNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1097.95903 Cranb AP 3 M6x075 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.95004 Cranb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.95105 Cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.95206 Cranb AP 6 Mi2x1,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.95308 Cranb AP 8 Mi6x1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.95410 Cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
K1097.195903 HepxasetoLLas cTaslb AP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.195004 HepXaBetoLLas ctanb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.195105 HepXaseloLLas cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.195206 HepxasetoLLas cTab AP 6 Mi2x1,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.195308 HepXaBetoLLas cranb AP 8 Mi6xt,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.195410 HepXxaseloLLan cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



